

# 八旬老太太 被赵老头摁在床上?

## 她总爱编离奇故事骗各级部门,以此引起别人注意

“孙老太,又来了!”前天早晨7点半,宁海路司法所的薛所长来上班,每周必来报到的孙老太已经拄着拐杖等在门外,老太熟门熟路地走进办公室,一屁股坐在凳子上,开始说她的老三样:家里没吃的,家里没水了,某人是坏人。薛所长也不打断她,微笑着等她说完后,送她离开了办公室。

“这个老太特别能‘搅’!”说起孙老太,薛所长一脸无奈,他说,孙老太都80多岁了,长期独居,每周必来他这反映“老三样”,街道为此曾特意派人到她家看过,却发现她家方便面一大堆,水龙头

也好好的,而她嘴里的“坏人”更是让人吃不消。有一次,孙老太神秘兮兮地凑到薛所长的跟前,称有个姓赵的老头要对她做坏事!“我本来以为他是个好人,要他去我家看看存折上有多少钱,结果他一进门就把我摁在床上,他力气好大,我一点办法都没有。”孙老太边说边抹眼泪。一听这话,薛所长赶忙叫人找来了赵老头,可老头一听气得浑身直哆嗦,“她胡说,我不认识她,也从来没去过她家!”事后,薛所长才了解,赵老头只是以前在半路上遇到过这个老太,曾帮她捡过落下的东西。老太就记下了他的名字,编造了这

桩“艳事”!

“孙老太是我们这的常客了,她有自己的上访日程表。”宁海路街道城管科的杨科长告诉记者,周四老太固定去省里的部门“上访”,周一至周五则不定期去区里、街道、居委会等各级部门,翻来覆去倒腾几件没根据的事。杨科长说:“骗骗我们倒也罢了,可她连110也骗。”原来孙老太还有个绝招,在各个部门“上访”完了,就拨110,说在某某地方出了事情,等警车一来,她就往车上一坐,非要110送她回家,这样“狼来了”几次后,110民警一接到孙老太报警就发怵。

孙老太的异常行为让她在社区里成了“名人”,有人怀疑老太精神分裂了。社区干事也曾怀疑过,但孙老太的家人将她带到脑科医院做过检查,发现她一点毛病没有。记者就此询问了心理咨询师周正猷,他否定了“精神分裂”这一说法。他分析认为,如果孙老太把一些根本不存在的事情信以为真,那她很可能是患上了妄想症,但如果有意识地撒谎,那她很可能是因为一个人太孤单了,想通过说一些离奇的谎话来引起他人的注意,其实反射出的是她内心需要他人的关心。

实习生 唐奕



## “火海逃生”

昨天,学生们手捂鼻子,从浓烟中冲出。当日下午,一场消防演习在南京安品街社区内的二十八中学举行,演习通过模拟校园火灾,指导学生如何报警、安全逃生、灭火和自救互救,以增强学生防灾、减灾意识,提高学生避灾自救的能力,减少损失。

通讯员 祝鲲鹏 快报记者 钟晓敏 洪波 摄

## 两楼层相继失火 谁干的

快报讯(记者 李彦)3楼过道突然失火,正当居民忙着救火时,5楼楼梯间又冒出浓烟。这一幕昨天发生在长白街五老村一居民楼内。

昨天下午2点,该楼3楼一住户正在家中看电视,突然断电,连忙出门查看。眼前的景象让她惊呆了:过道拐角被大火吞没,堆放在角落里的木床及大量木地板熊熊燃烧,走廊顶部的电表已被烧化。

正当众邻居七手八脚救火之际,5楼也传来惊呼声,“失火啦,快救火。”一位大妈被滚滚浓烟挡住了去路,靠墙放的两张木床烧着了,火一直冒到天花板。经过奋力自救,居民们将两处火扑灭。

附近没有火源,短短几分钟内,3楼和5楼过道为何相继失火?众人猜测,可能有人认为木板等杂物堆放在过道内碍事,看不惯,于是泄愤纵火。目前,警方正在调查此事。

(钱先生报料奖60元)

## 妹妹要“卧底”替68岁姐姐征婚

给今年68岁的姐姐找个对象,这件事在王艳兰心里装了十几年了。昨天上午,她从江宁农村赶到快报,希望通过报纸寻找未来的姐夫。她说,如果有人愿意和姐姐结合,她想先到对方家免费做钟点工,目的就是替姐姐“核实”那个“他”是否真的值得托付。

### 大姐养大了兄妹五个

“我们兄弟姐妹五个人,都是大姐养活的。”提到大姐,王艳兰的泪珠子止不住往下落,“她就跟妈妈一样。”

王艳兰兄弟姐妹六个,她排行老三,大姐王煦春比她大9岁。1960年,父母就相继去世。那一年,王煦春刚刚师范毕业,开始用微薄的工资养家,“那时候没米吃,每天大姐买一斤青菜,加半锅水,再放点粗盐,煮熟了分给我们每个人,她自己就喝剩下的一点菜汤。”

王煦春的梦想是当一名医生,但爸妈在世时家里太穷,无法供她上医科大学,她只好上了学费十分低廉的师范学校,当了一名小学老师。

1962年,王煦春嫁给了年轻教师张建国。婚后,王煦春仍然处处为弟弟妹妹着想,常拿工资补贴他们,夫妻二人因此争吵不断。1983年,两人性格不合不来离婚,一对儿女跟着王■春生活。

### 怕再被伤害单身25年

第一段婚姻破裂后,不断有人给王煦春说媒,都被她拒绝了。王煦春说,她害怕再度受到伤害,所以不想再提结婚的事情了。

如今,儿女工作十分繁忙,退了休的王煦春每天独自在家,虽然表面上看不出什么,但是王艳兰知道,大姐心里挺孤单的。有时候,王艳兰会试探着问:“我帮你找个老伴吧。”王煦春总会淡淡一笑:

“这个事要随缘,急不来。”

### “卧底”鉴定未来姐夫

王煦春“不急”,王艳兰急,可是她的生活圈子太小,没法替姐姐物色合适的对象。昨天,她找到快报:“希望通过报社能找到一个愿意陪我姐姐走过后半生的人。”

至于要求,王艳兰毫不犹豫地说:“最重要的当然是人品和性格,其次最好是一名退休医生。”因为当医生曾经是姐姐最大的梦想。

王艳兰还提出一个特别的建议:“如果有人愿意接受我姐姐,我想到他家免费做一段时间钟点工,摸清他的脾气和为人。”她解释说,因为她的“前任姐夫”脾气不好,和姐姐性格不合是婚姻破裂的原因,“所以这次我一定要替姐姐‘长长眼’,帮她找到能依托终生的好人。”

(文中人物系化名)

快报记者 解璐

### ■1个月踩出16条便道后续

## 80名大学生志愿者 上街劝行人

快报讯(通讯员 朱泾舟 记者 田雪亭)在看到快报关于新模范马路绿岛遭遇踩踏的报道后,昨天南京工业大学的80名大学生志愿者走上街头,试图劝说那些继续横穿绿岛的行人。

“对不起,请您走那边的人行横道!”昨天上午10点40分,新模范马路南京工业大学门口,两名身穿“志愿者”红马甲的大学生在一条便道附近,拦下了一位准备横穿马路的男子。

“我正赶时间呢,那边有公交车站,你看,车都快走了!”这位男子一边解释,一边要继续“闯关”。站在不远处的交警五大队民警看到这位市民这么“不上路子”,跑了过来。“横穿马路违反交规!”交警当即开出了处罚单。

记者发现,短短十分钟的时间,有13位市民被拦了下来。南京工业大学团委书记张健说,看到快报对新模范马路遭遇“便道”之痛的报道后,学校志愿者协会立刻组织了80多名大学生志愿者,决定每天早中晚三个时段在新模范马路各个行人容易穿越马路的地方“站岗”,对横穿马路的路人进行劝阻和教育。

## 小区电线被偷十多回

“电线又被偷了!”昨天清早,下关铁古庙15号的居民刚起床,就发现停电了,一问才知道,通往单元楼的电线被小偷剪断偷走,“都多少次了,小偷也太大胆了!”居民们无奈,只得再次通知电力公司前来维修。

“应该是凌晨3点多吧,我起床,给小孙女冲奶粉,刚冲好灯突然就熄了。”居民范女士说,她当时以为是停电了,没有理会。早晨起床,范女士发现楼上楼下都在喊“没电”。大伙儿聚集在楼道前,抬头一看,通向单元楼的电线只剩下一小截。

“又有小偷来咱们这里剪电线了。”居民们这才明白过来。这幢楼原本有两根电线穿过二楼过道窗台接进来,眼下却只剩下一根零线,10多米长的火线已不见踪影,火线接入处,留有割痕的紫铜截面十分醒目。

“都多少次了,小偷在这儿偷上瘾了,各单元门前的输电线还有没被偷过的吗?”居民李老汉气愤地说,铁古庙一带的8、9栋旧式居民楼,每个单元都在过道窗口处有输电线穿入,长期以来,绝缘皮内的粗铜丝成了小偷的目标。“火线、零线、地线,统统都被偷过,前前后后被偷了不下十来回了!”

## 女儿不让他喝酒,他不给女儿财产 醉汉放火烧掉7间房

快报讯(通讯员 江研 记者 李梦雅)因为女儿总是拿他酗酒说事,江宁农民杨刚(化名)颇为不满,酒后竟放火点燃自家厨房。不料,这一把火,不但烧光了一排7间房子,也把他送进了牢房。

闲暇之余,46岁的杨刚喜欢喝点小酒,可是酒量不好,一喝就醉。考虑到父亲的身体,女儿每次见他喝酒总会说上几句,杨刚颇为不满,父女俩为此没少吵嘴。

去年9月23日,趁着女儿不在家,杨刚又自斟自饮起来。晚上8点多钟,老婆接了一个电话,杨刚问是谁打来的。老婆说是女儿,杨刚一下子火了:“为什么这个丫头就给你打电话,不给我打呢?”老婆不理睬他,忙自己的事去了。杨刚一边喝一边自言自

语:“为什么不给我打电话?敢这样对我,那我不能把财产留给她。”突然,他起身拿出打火机,点燃了厨房里的杂物,随后继续喝酒。火势越来越大,邻居一看杨刚家起火了,立即过来救火,同时把喝得不省人事的杨刚从厨房里拖了出来。晚上风大,大火迅速向两边蔓延,很快烧着了哥哥和弟弟家。

晚上9点多钟,消防队员赶来,将火扑灭。此时,7间房子已被烧毁,其中三间是杨刚哥哥家的,两间是弟弟家的。经过鉴定,被烧毁的房屋价值8万多元。杨刚酒醒后,才意识到自己犯了大错,后悔不迭,自愿认罪。近日,江宁区人民法院以放火罪判处杨刚有期徒刑5年。

快报记者 陆鸣

# 邀请招标信息

南京红太阳房地产开发有限公司开发的旭日爱上城项目即将开工建设,雨花工业原料城和华东茂项目的二期工程也即将开工,拟公开邀请有实力的单位参加施工投标,要求如下:

### 一、建筑工程

- 1) 投标单位均须具备建设行政主管部门授予的房屋建筑工程施工总承包资质等级二级及以上并具有足够资产及能力来有效地履行合同的施工企业。
- 2) 项目经理资质等级: 贰级及贰级以上,且担任过总建筑面积20000平方米以上的住宅项目经理职务。
- 3) 在以往建设项目中的质量、安全、市场竞争行为、合同履行方面无劣迹。

### 二、安装工程

- 1) 投标单位均须具备建设行政主管部门授予的安装工程专业承包资质等级二级及以上并具有足够资产及能力来有效地履行合同的施工企业。
- 2) 项目经理资质等级: 贰级及贰级以上,且担任过总投资500万元以上的安装工程项目经理职务。
- 3) 在以往建设项目中的质量、安全、市场竞争行为、合同履行方面无劣迹。

有意向的单位请于2008年4月25日前将企业资质、授权委托书、项目经理资质、工程业绩等有关资料送至南京红太阳房地产开发有限公司合同部

地址:南京市大桥北路48号 联系电话:58491601 58866666-816

南京红太阳房地产开发有限公司  
2008年4月22日